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spovedné tajomstvo je nad zákonmi republiky
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Spovedné tajomstvo bolo vždy tŕňom v oku všetkým moderným sekulárnym režimom. V podstate jeho

praktizovanie znamenalo, že v štáte pobehuje vysoké množstvo potenciálnych informátorov, ktorí majú

vedomosti o zločinoch alebo „zločinoch“ občanov, pričom ich nemôžu a nechcú štátu prezradiť.

Spochybňovanie spovedného tajomstva, sa aj v posledných rokoch vyskytlo napríklad v USA alebo Austrálii,

kde ľavicovo liberálni poslanci prichádzajú s návrhmi, aby mali kňazi v špecifických prípadoch povinnosť

toto tajomstvo porušiť. Nie je preto nič zvláštne, že vo Francúzsku, matke sekulárnych revolúcií, došlo

k rozhorčeniu vládnych predstaviteľov práve v súvislosti so spovedným tajomstvom.

Predseda biskupskej konferencie Éric de Moulins-Beaufort totiž v rozhovore pre spravodajský web France

Info, po zverejnení správy nezávislej komisie, mapujúcej mieru sexuálneho zneužívania v rámci katolíckej

Cirkvi vo Francúzsku, postavil spovedné tajomstvo nad povinnosť ohlasovať obsah spovede štátu. Bola to

reakcia na to, že zmienená nezávislá komisia vo svojich odporúčaniach radí, aby Cirkev dala pokyn

duchovným, ktorí si vypočujú v spovedi priznanie o sexuálnom zneužívaní, upovedomiť o tom súdne orgány

a políciu. Moulins-Beaufort to odmietol a doslova uviedol, že: „Spovedné tajomstvo sa týka nás

všetkých a v tomto ohľade je silnejšie ako zákony republiky.“

Reakcia sekulárnej moci bola okamžitá, rozhorčená a vo svojej podstate dokonale ilustrujúca infantilnosť

sekularizmu, keďže hovorca francúzskej vlády Gabriel Attal včera uviedol, že: „V našej krajine nič nie je

silnejšie, ako zákony republiky.“ Z toho by vyplývalo, že ani Boh a jeho zákon, do rámca ktorého spadá

aj spovedné tajomstvo. No, uvidíme, ako pán hovorca v hodine smrti rozkáže Bohu „v mene republiky“

a predvedie nám tú neobmedzenú republikánsku silu.

Zatiaľ demonštrovala francúzska vláda nadradenosť republikánskych zákonov nad Božími tým, že si

predvolala na koberec predsedu biskupskej konferencie, aby okamžite vysvetlil svoj výrok, že spovedné

tajomstvo je nad zákonmi republiky. Informovala o tom agentúra AFP. Stretnutie sa uskutoční začiatkom

budúceho týždňa u ministra vnútra Géralda Darmanina.

Bude výsledkom tohto ideovo-politického sekulárneho školenia odvolanie výroku? Alebo vláda pristúpi

k legislatívnym krokom v prospech ukončenia rešpektovania spovedného tajomstva sekulárnou republikou?

Arcibiskup už počas rozhovoru dodal, že zistenia komisie berie veľmi vážne, len je potrebné nájsť

alternatívny spôsob, ako s informáciami pracovať, bez toho, aby spovedníci museli porušiť spovedné

tajomstvo.

Skutočne, neľahká úloha. Presne v štýle najedeného capa a celej kapusty. Pritom ešte minulý rok v decembri

Francúzska biskupská konferencia striktne zakázala kňazom porušovať spovedné tajomstvo, v akomkoľvek

https://christianitas.sk/francuzsko-biskup-rozhneval-vladu-povedal-ze-spovedne-tajomstvo-je-nad-zakonmi-republiky/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


prípade.

Uvidíme. Tak či onak, jedno je isté: tí čo nečakajú nič dobré, určite nebudú sklamaní.
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